

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070



Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - svetište:

***utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h; krunica: 17,30 h**

***nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE JE SUBOTOM U 09.00 h. *DJEČJI - MALI ZBOR JE PETKOM U 16.30 h.

Kad oprostiš svom neprijatelju, kad ga razumiješ, kad ga počneš poštovati, tada on počne i tebe i sebe poštovati. Ti si tada riješio problem. Zlo je nešto čega nema. Kad unosiš dobro, ti zapravo ispunjavaš praznine postojanjem, dobrotom, zdravljem i mirom. Bit vjernik znači patiti, ali i dobiti snagu protiv patnje; plakati, ali i biti utješeni; biti ranjen, ali i zaviti svjetlo za izlazak iz mraka; umrijeti, ali i uskrsnuti.

Tomislav Ivančić

NAŠI POSTUPCI VRIJEDE DO ONE MJERE DO KOJE IH ČINIMO IZ LJUBAVI PREMA GOSPODINU SV. LEOPOLD MANDIĆ

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

14. studenog 2021. • 33. NKG • God. XII. • br. 46(583)

500

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mk 13, 24-32

»U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svljetljati, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetrova, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«



Gospodin nas ne napušta čak ni u našim najtamnijim trenutcima. Njegov nas pogled uvijek prati. Pazi na nas i dan i noć. U današnjemu čitanju Isus govori da budemo budni jer ne znamo ni dana ni časa kada će nas pozvati. Ako njegove riječi uzmemo k srcu i ostanemo mu bliski dok putujemo, nemamo se čega bojati. Njegov dar nama jest njegova prisutnost među nama "u sve dane do svršetka svijeta". Pozivani smo da ne gubimo pouzdanja, da se učvršćujemo u vjernosti njemu, da izdržimo u svim kušnjama do kraja, da trajno svjedočimo svoju pripadnost Njemu, pa makar nitko oko tebe to ne prihvatio, ti znaš kome si povjerovao. Presudno je ustrajati u vremenu vjerskog mraka, u iščekivanju Dana Gospodnjega. Za nas vjernike, kršćane, ne postoji ništa drugo, nego izručiti se Bogu i primiti Božansku ruku ili ne izručiti se, pa ostati svoj i ne primiti ništa. Svijet i ljudi u svom postojanju oduvijek su dokrajčeni i ne mogu učiniti ništa, nego ići za Isusom i čekati njegov ponovni dolazak. Vjera jest prihvaćanje vlastite smrti – kraja, ali kraja u kojem se izručujemo Bogu, a ne sebi. Učvrstimo se u pouzdanju, vjernosti i ustrajnosti prema Gospodinu koji dolazi, ne prvenstveno iz straha pred paklom nego više iz ljubavi prema Bogu.

Prikazanje Blažene Djevice Marije Gospa od Zdravlja

Blagdan je Prikazanja Marijina u Hramu – događaja kad se Gospa prikazala nebeskom Ocu i potpuno mu se predala, odlučivši staviti na raspolaganje Ocu cijelo svoje biće. Postala je tako posuda duhovna i time nas je izlijčila. Njezino tijelo doskora će biti mjestom utjelovljenja Božjeg Sina Isusa – po Duhu Svetomu će začeti i svijetu donijeti otkupitelja i ozdravitelja. U južnim krajevima Hrvatske, blagdan Prikazanja Marijina u Hramu slavi se i kao Gospa od Zdravlja. Taj naziv potječe iz Mletačke republike, iz vremena kad je u 16. stoljeću harala kuga. Mletački Senat molio je zagovor Gospe i učinio zavjet da će joj podići crkvu, ako kuga prestane. Zaista, kuga je stala, a vjernici su Gospi izvršili zavjet sagradivši prekrasnu crkvu Madonna della Salute u Veneciji. Iz Mletačke republike štovanje se proširilo na naše krajeve.

“Ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu dva su krila istih vrata koja se otvaraju i zatvaraju samo zajedno.”

S. Kierkegaard



SVETKOVINA KRISTA KRALJA

Blagdan Krista kralja daje završni smisao završetku crkvene godine. Usprkos nevolja i poteškoća na koncu ipak slijedi Kristova pobjeda. Ovaj blagdan nam naviješta slobodu, nadu, odgovornost prema ovom svijetu i njegovu budućnost. Spasitelj naš Isus Krist je jedini put koji nas vodi k vremenitoj i vječnoj sreći. Priznajmo svome Kralju Kristu svoju grješnost i recimo mu ponizno: Sjeti nas se u svome kraljevstvu ljubavi i mira, svetosti i radosti. Radi tvoga kraljevstva isplati se živjeti i trpjeti, isplati se vjerovati i moliti kako bismo mogli vječno uživati.



RASPORED SVETIH MISA

od 15.11. do 21.11.2021.

Ponedjeljak, 15.11.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 16.11.: Svagdan

18,00: + Marina i Milan Rahan i Biserka Živčić
+ Branko i Ivan Peraković
+ Anka Pribanić i ++ iz ob.

Srijeda, 17.11.: Sv. Elizabeta Ugarska

18,00: + Ištvan Pec, Marija i Antonija Božičević-Komaromi
+ Srećko Pežić, 30. Dan

IZA MISE PROCESIJA DO MOSTA I MOLITVA ZA ŽRTVE VUKOVARA

Četvrtak, 18.11.: Svagdan

18,00: + Dijana Jurković

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 19.11.: Svagdan

18,00: - Po nakani

Subota, 20.11.: Svagdan

18,00: + Stjepan i Marija Ilovača
+ Ivan Mihaljević, 30. dan
+ vlč. Ante Cindrić

Nedjelja, 21.11.: ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

09,00: CEROVNIK: - Po nakani

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!